
Cléome
Mélange - Bio
Famille : Cléomacées
Nom latin : Cleome spinosa

Avec ses fleurs raffinées blanches, roses et pourpre rosé, le cléome attire des regards 
admiratifs, mais aussi des nuées de pollinisateurs!

Elle produit de nombreux bouquets terminaux composés de fleurs à 4 pétales fins 
d’apparence épineuse.

Le cléome se cultive de préférence dans un sol riche, léger et bien drainé qui reste 
frais en permanence. Ses tiges vigoureuses s’élanceront parfois à plus de 1 m de 
hauteur pour dominer le massif de fleurs. Le plant bien ramifié s’étale quant à lui 
jusqu’à 45 cm de largeur. Cette plante, étant frileuse, est installée au jardin après que 
les risques de gel sont passés. Sa floraison s’étend de la fin juin jusqu’aux premières 
gelées automnales.

Semis Culture Permaculture

Conseils horticoles
Semi
Intérieur Extérieur

Avril

Culture
Planter au soleil en espaçant les plants. Fertiliser 
occasionnellement avec un engrais équilibré. Tailler 
régulièrement et arroser modérément.

Stratification recommandée : placer les semences au froid 
pendant 2 semaines avant le semis.

Mauvais voisinageBon voisinage

Les sources d’origine sont citées dans leur entièreté sur le site Web municipal.

10 à 14
jours

21-27oC 18-22oC 100 cm5 mm 60 cm


